



Łódź, dnia 4 stycznia 2018 roku

IMŁ/OA/21-3/ZP/2018

Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

Dot.: Dostawy sprzętu medycznego

Znak sprawy: 21/ZP/PN/17

Zgodnie z art. 38 ust.2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Inwestycje Medyczne Łódzkiego Spółka z o.o., podaje odpowiedzi na zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

1. Czy Zamawiający w punkcie 3 Załącznika nr 1 SIWZ dopuści do zaoferowania : Płaszcz operacyjny nefroskopu, rozmiar płaszcza 16,5/17,5 Fr? Pozostałe parametry spełniają zapisy SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania płaszczy operacyjny nefroskopu, rozmiar płaszcza 16,5/17,5 Fr.

2. Czy Zamawiający w punkcie 5 Załącznika nr 1 SIWZ dopuści do zaoferowania: Kleszcze chwytające typu aligator, obie bransze ruchome o średnicy 5Fr i długości roboczej 40 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania kleszcze chwytające typu aligator, obie bransze ruchome o średnicy 5Fr i długości roboczej 40 cm

3. Czy Zamawiający w punkcie 6 Załącznika nr 1 SIWZ dopuści do zaoferowania: Kleszcze typu ząb myszy, obie bransze ruchome, o średnicy 5 Fr i długości roboczej 40 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania kleszcze typu ząb myszy, obie bransze ruchome, o średnicy 5 Fr i długości roboczej 40 cm

4. Czy Zamawiający w punkcie 30 Załącznika nr 1 SIWZ wymaga dostarczenia dwóch zupełnie różnych instrumentów tj.

a. Kleszcze optyczne do ciał obcych i kruszenia małych kamieni – 2 szt. oraz

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi

XX Wydz. Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

KRS Nr 0000507870

Kapitał zakładowy: 14.284.000,00zł (opłacony w całości)

Nr rachunku bankowego: 55 1240 3073 1111 0010 5905 3612 (Bank PEKAO SA).



b. Kleszcze biopsyjne, giętkie, obie bransze ruchome, 5Fr., długość robocza 300-400 mm – 2 szt.?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż wymaga dostarczenia dwóch zupełnie różnych instrumentów tj.

a. Kleszcze optyczne do ciał obcych i kruszenia małych kamieni – 2 szt. oraz

b. Kleszcze biopsyjne, giętkie, obie bransze ruchome, 5Fr., długość robocza 300-400 mm – 2 szt.

5. Czy Zamawiający w punkcie 31 Załącznika nr 1 SIWZ wyrazi zgodę na zaoferowanie nożyczek typu Metzenbaum składających się z wielorazowej rękojeści, wielorazowego płaszcza oraz wielorazowego elementu roboczego? Sugerowana wówczas ilość kompletnych narzędzi – 3 sztuki.

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

6. Czy Zamawiający w punkcie 31 Załącznika nr 1 SIWZ wyrazi zgodę na zaoferowanie nożyczek typu Metzenbaum, jednorazowych, sterylnych, składających się ze zintegrowanego z płaszczem elementu roboczego i kompatybilnych z rękojeściami posiadanymi przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

7. Dotyczy tabeli parametrów technicznych załącznik nr 1.

Czy Zamawiający nie popełnił omyłki pisarskiej odnośnie punktacji w pozycji 14?

Czy punktacja nie powinna dotyczyć pozycji 15 „Nóż okrągły do uretrotomu z kanałem do cewnika do 4 Fr. , wielorazowy -6szt.”?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza omyłkę pisarką i podaje, iż punktacja dotyczy punktu 15:

Lp.	Nazwa parametru	Wymagania graniczne i oceniane	Parametr/Warunek oferowany (podać)
14	Płaszcz dodatkowy, do wprowadzania cewnika balonowego, do zastosowania z płaszczem uretrotomu -1szt.	Tak/podać Z kanałem – 1pkt; bez kanału – 0 pkt;	
15	Nóż okrągły do uretrotomu z kanałem do cewnika do 4 Fr. , wielorazowy -6szt.	Tak/podać Z kanałem – 1pkt; bez kanału- 0 pkt;	

8. Dotyczy tabeli parametrów technicznych załącznik nr 1. Pkt 3.

Czy Zamawiającemu przy opisie rozszerzań jednostopniowych do wytwarzania przetoki nerkowej, wyposażonego w kanał centralny dla drutu prowadzącego chodziło o rozmiary rozszerzań dostosowane do płaszczy operacyjnych o rozmiarach **zewnętrznych** 15/16 Fr i 17/18 Fr?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż chodzi o rozmiary zewnętrzne.

9. Czy Zamawiający w pozycjach od 1 do 6 (**Zestaw do PCNL z płaszcami małoinwazyjnymi**) zgodzi się na zaoferowanie zestawu składającego się z:

- Mini-nefroskopu (z możliwością używania jako cystoskopu pediatrycznego kompaktowego) z optyką pod kątem 45°: kąt patrzenia 7°, obwód 11 Fr., długość robocza 220 mm, kanał roboczy 7,5 Fr., w zestawie z plastikowym kontenerem do sterylizacji – 2 szt.
- Adapter proksymalny na optykę pozwalającą na użycie jako endoskopu o rozmiarze 11Fr (lub jako cystoskopu pediatrycznego)- nie wymaga dodatkowego płaszcza. – 1 szt.
- Płaszcz mini-nefroskopu 15,9 Fr, długość robocza 200 mm, nierozbieralny zawór. W zestawie rozszerzało 2a (13,5 Fr) do aplikacji płaszcza. – 1 kpl.
- Rozszerzała metalowe teleskopowe, zestaw od 9 do 28 Fr. W zestawie drut "rod" z kanałem na drut prowadzący – 1 kpl.
- Kontener plastikowy z silikonową matą – autoklawowalny na akcesoria – 1 szt.
- Kleszcze chwytające – kompatybilne - 2 szt.
- Kleszcze chwytające 3-drutowe (do usuwania małych kamieni) – kompatybilne - 2 szt.?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

10. Czy Zamawiający w pozycjach od 7 do 17 (**URETROTROM OPTYCZNY Z WYPOSAŻENIEM – 1 komplet**) zgodzi się na zaoferowanie równoważnego zestawu kompatybilnych ze sobą elementów, w skład którego wchodzi:

- Dedykowana optyka 12°, 4 mm z tubą ochronną i wianienką – kontenerem – 1 szt.
- Płaszcz uretrotomu 21,5 - 22Fr. z kanałem roboczym 4Fr i obturatorem – 1 szt.
- Element pracujący – pasywny (bierny) – 1 szt.
- płaszcz zewnętrzny 25-26 Fr – do dostępu przezskórnego – 1 szt.
- płaszcz dodatkowy – do m.in. cewnika balonowego - maximum 18 Fr. – 1 szt.
- nóż półkolisty (okrągły) z kanałem do wprowadzania cewnika - 4 Fr. – 6 szt.
- nóż prosty , wielorazowy - 6 szt.
- światłowód do proponowanej optyki – dla endoskopów/optyk o średnicy mniejszej lub równej 4,1 mm, średnica wiązki 2,8 mm, średnica zewnętrzna 6,8 mm, długość 3 m, waga 237 g połączenie bezpośrednio – bez dodatkowych adapterów – 1 szt.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania Uretrom optyczny z wyposażeniem- 1 komplet o w/w parametrach technicznych.

11. Czy Zamawiający w pozycjach od 18 do 30 (**Cystoskopy:**) zgodzi się na zaoferowanie zestawu równoważnego - składającego się z elementów:

- Optyka 4 mm, kąt patrzenia 30 stopni, długość robocza 282,2 mm, pin zatraskowy. W zestawie tuba ochronna o długości 305 mm – 5 szt.
- Optyka 4 mm, kąt patrzenia 0 stopni, długość robocza 280,2 mm, pin zatraskowy. W zestawie tuba ochronna o długości 305 mm. – 2 szt.

- Optyka 4 mm, kąt patrzenia 70 stopni, długość robocza 284 mm, pin zatraskowy. W zestawie tuba ochronna o długości 305 mm – 1 szt.
- kontener plastikowy do sterylizacji maks. 2 optyk, o wymiarach 446x49x88 mm, uchwyty silikonowe podtrzymujące optykę, przeźroczysta pokrywa - 8 szt.
- Płaszcz cystoskopu 17 Fr, zakończony dziobem; w zestawie z obturatorem; 2 nierozbieralne kurki zaworów – 1 szt.
- Płaszcz cystoskopu 19,8 Fr, zakończony dziobem; w zestawie z obturatorem; 2 nierozbieralne kurki zaworów – 3 szt.
- Płaszcz cystoskopu 21 Fr, zakończony dziobem; w zestawie z obturatorem; 2 nierozbieralne kurki zaworów – 2 szt.
- Płaszcz cystoskopu 22,5 Fr, zakończony dziobem; w zestawie z obturatorem; 2 nierozbieralne kurki zaworów – 2 szt.
- Wkład pracujący, Albarran, jednodrogowy(jednokanałowy) – 3 szt.
- Mostek do cystoskopu, jednodrogowy(jednokanałowy), nierozbieralny zawór – 5 szt.
- Kleszczyki biopsyjne optyczne, typ łyżeczkowy, do optyki 70° (pokazującej okolicę szyji pęcherza) – 2 szt.
- Kleszczyki chwytające optyczne, do optyki 12° i 30° - 2 szt.
- Kleszczyki biopsyjne, 5 Fr., półgiętkie – 2 szt.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza do zaoferowania Cystoskopy o w/w parametrach technicznych.

12. Czy Zamawiający w pozycji 31 (nożyce Metzenbauma) dopuści 2 sztuki wielorazowych(autoklawowalnych) nożyc – rozbieralnych, składających się z rękojeści, izolowanego płaszcza o średnicy 5mm i długości 33 cm, oraz wkładu roboczego o długości bransz 19 mm?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

13. Czy Zamawiający w pozycji 31 (nożyce Metzenbauma) dopuści 2 sztuki wielorazowych(autoklawowalnych) rękojeści, oraz końcówek jednorazowych składających się z izolowanego płaszcza o średnicy 5mm i długości 33 cm, oraz wkładu roboczego o długości bransz 17 mm?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

14. *Dotyczy wzoru umowy Par. 2 pkt. 4:*

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu na przystąpienia do naprawy do 48 godzin w dni robocze?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

15. *Dotyczy wzoru umowy Par. 2 pkt. 6:*

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu do 5 dni roboczych?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

16. *Dotyczy wzoru umowy Par. 2 pkt. 7:*

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu do 12 dni roboczych?

Odpowiedź: Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

17. Dotyczy wzoru umowy Par. 2:

Prosimy o potwierdzenie, że opisane w Par. 2 naprawy, konserwacje, przeglądy, materiały i części dotyczą tylko napraw uznanych jako gwarancyjne, nie wszystkie napraw?

Naprawy mogą być następstwem zarówno wady tkwiącej w urządzeniu jak i nieprawidłowego użytkowania bądź celowego uszkodzenia. Obowiązek naprawy, wymiany części wynikających z nieprawidłowego użytkowania bądź celowego uszkodzenia byłby naruszeniem zasady równości stron umowy, co jest sprzeczne z zasadami współzycia społecznego (art. 5 KC i art. 353¹ KC).

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż wszelkie prace opisane w § 2 umowy, do jakich zobowiązany będzie wykonawca obejmują naprawy konieczne w związku z ujawnieniem się wady sprzętu, która uniemożliwia prawidłowe z niego korzystanie, a także w ramach gwarancji wchodzi niezbędne konserwacje i przeglądy sprzętu.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania ofert, w tym także podczas wypełniania załączników i druków. Oferta złożona bez zastosowania się do powyższej modyfikacji podlega odrzuceniu, jako niezgodna z SIWZ.

Dorota Kowal-Kądrowska

Dorota Kądrowska
Kierownik
Działu Zamówień